2021.5.5 星期三 责编 立新 | 版式 小婧 | 校对 王欣

印度卫生部4日公布的数据显示, 截至当地时间当天9时,全国累计新冠 确诊病例超过2000万例。

数据显示,过去24小时印度新增确 诊病例357229例,已连续13天单日新 增病例超过30万例,累计达20282833 例;新增死亡3449例,累计222408例。

另据《印度斯坦时报》3日报道,一名 坦桑尼亚驻印度外交官4月28日因感染 新冠病毒在新德里去世,这是第一位因 感染新冠死亡的驻印度外交官。

报道援引消息人士的话说,目前新 德里外交界确诊病例不断增加,已有菲 律宾、新西兰、泰国、越南、巴勒斯坦、美 国和阿富汗等多个外交使团的当地雇员 被确诊感染新冠病毒。

"水电之城"的 小康密码

地处长江上、中游分界点的湖北宜 昌,因坐拥长江三峡和葛洲坝水利水电 工程而有"水电之城"的美誉,但这里也 曾一度陷入"化工围江"的境地。近些 年,宜昌转变方式高质量发展,乡村振兴 藏富于民,走出了一条生态和谐、既优又 美的小康之路。

"看,江豚又跳起了'华尔兹'!"随着 气温转暖,近年"定居"在宜昌市区滨江 水域的江豚也活跃起来。这些水中精灵 成群结队,或逐浪嬉戏,或转圈"起舞", 吸引大批宜昌市民和摄影爱好者围观。

就在数年前,这里还是另一番状 况。"宜昌有一段时期总是雾蒙蒙的,环 保部门也因水质超标暂停宜昌新增化工 项目审批。"有基层干部回忆说。据介 绍,那时,依托丰富的磷矿、航运、水源等 优势,宜昌市化工产业规模一度过千亿 元,化工产值占到当地工业产值的近三 分之一。"化工围江"也造成当地生态环 境的恶化。

'生态环境是最大的民生,必须壮士断 腕、刮骨疗毒,持续转型。"时任宜昌市委负 责人说。2017年以来,宜昌开始大力推进 沿江化工企业"关改搬转",通过理念、动 能、结构、效能、机制"五个加速转换"的组 合拳,经济含金量、含新量、含绿量不断增 一家独大的化工业比重持续下降,而 以新材料、生物医药、电子信息、先进装备 制造业为代表的新兴产业不断增加,占工 业总产值比重已经超过40%。

小康不小康,关键看老乡。工业转 型助力宜昌守护一江清水,给经济发展 提供了持续动力,乡村振兴则成为奔向 小康的另一个"发动机"

在三峡库首第一县秭归,春橙近日 持续走俏。通过品种改良和科学种植, 秭归实现了全年有鲜果供应,一年四季 都"橙黄橘绿"。推动脐橙产业转型升 级,建立脐橙价格指数和电商物流园,大 力推动果园基础设施提升,目前秭归县 已经将脐橙产业打造成为全县脱贫致富 的第一产业,全县种植面积40万亩,产 值近30亿元。

另一组数据显示,借助脐橙、茶叶、 乡村旅游等产业发展,宜昌市5个贫困 县全部摘帽,243个贫困村全部出列。截 至2020年底,全市16.3万户44.25万人 的贫困人口(2014年数据)全部脱贫;贫 困户人均纯收入从2015年的4506元涨 至11204元。



日媒:全球木材短缺致价格飙升

《参考消息》日前刊登日本《朝日新闻》的文章《全球木材严重短缺》。文章 摘要如下:

全球范围内木材短缺问题日益严重。美国住宅需求旺盛和集装箱短缺等 各种因素叠加到一起,木材普遍涨价,以至于业界将这一现象称为"木材危 机"。有人认为这种情况将长期持续。

受新冠疫情影响,去年春天美国芝加哥商品交易所木材期货价格一度暴跌。 然而,木材期货价格从去年6月前后开始急剧上涨,目前是去年春天价格的三倍 多。如果供应持续不足,消费者很可能面临住房建设推迟开工和原料涨价的问题。

此外,在全球范围内,货运集装箱短缺,预约运输船只变得困难,这些因素 也推动了木材涨价。



澳门学界举行青年节升旗仪式

5月4日,澳门学界升旗队在青年节升旗仪式上。

当日,澳门学界在理工学院体育馆举行青年节升旗仪式,隆重纪 念五四运动102周年。来自全澳各高等院校、中小学、青年社团的代 表约700人参加

香港青少年制服团体举行五四升旗礼

为纪念五四运动102周年,由"世纪长征"系列活动筹委会主办的五四升旗 礼4日在香港举行。香港12个青少年制服团体参与这一仪式,香港特区政府 民政事务局局长徐英伟、"世纪长征"系列活动筹委会召集人梁唐青仪及特区政 府广播处长李百全担任主礼嘉宾。

早上8时整,3名香港女童军总会的队员负责升国旗,香港升旗队总会的男 队员负责升区旗。在钢琴的现场伴奏中,男高音陈晨领唱国歌。随后播放了回 顾五四运动历史的短片,并由学生代表带领全体宣读《五四宣言》,冀望年轻一 辈知古鉴今,弘扬五四精神。

美一男子持枪闯中情局被打伤

美国联邦调查局3日发表声明说,一名持枪者当天试图驾车闯入美国中央 情报局总部,在总部入口外被联邦调查局特工开枪打伤。

声明说,嫌疑人已被送入医院治疗,联邦调查局正在调查这一枪击事件。 声明没有说明嫌疑人身份、武器类型及可能动机。

另据美国媒体报道,当天,一名男子试图驾车进入位于美国弗吉尼亚州的 中情局总部,在入口处被拦下后,与安保人员发生数小时对峙。最后,这名男子 手持武器下车,被联邦调查局特工开枪打伤。

美国媒体援引联邦调查局官员的话说,这名男子存在精神问题,此前曾数 次试图进入中情局。

慕尼黑啤酒节今年再度取消

德国巴伐利亚州官员3日说,由于担心新冠疫情蔓延,今年继续停办慕尼 黑啤酒节。

今年啤酒节原定9月18日至10月3日举行。巴伐利亚州州长马库斯·泽 德说,鉴于当前新冠疫情形势,他与慕尼黑市市长迪特尔·赖特尔怀着"沉重的 心情"决定取消举办慕尼黑啤酒节。

据德新社3日报道,虽然这一消息对与啤酒节直接相关的酒店、餐饮和零 售业等行业而言不啻为一记重击,但德国西韦舆论调查公司近期调查显示,多 数巴伐利亚民众支持取消今年的啤酒节。

慕尼黑啤酒节已经有200多年历史,曾因战争、瘟疫等停办20余次,如今 已成为德国规模最大的民俗节庆活动。

(本版稿件均据新华社)

女性更易患 阿尔茨海默病的秘密

阿尔茨海默病(AD)是严重 威胁全球老年人健康的疾病之 一。数据显示,该病女性患病率 高于男性。近日,首都医科大学 宣武医院卢洁教授团队研究发 现,女性携带一个特定载脂蛋白 (APOE ε4)等位基因即可导致 脑内特定蛋白(tau蛋白)聚集 增加,从而更容易患病;而男性 携带两个特定等位基因时脑内 特定蛋白聚集才会明显增加。 这也是女性为何更容易罹患阿 尔茨海默病的原因。

该项研究在一定程度上解 释了阿尔茨海默病女性患病率 高的原因,对临床诊治具有重 要意义。基于该项研究成果, 临床上有必要重点关注上述特 定等位基因的女性携带者,并 可对其考虑进行特异性治疗, 以达到提前预防的目的。



7位数第 21065 期: 4778194 7星彩第 21050 期:

190302 排列3/排列5第 21114

71389 ◆ 大乐透奖池: 8.04亿

② 7位数奖池: 4083万 **漳 7星彩奖池: 2.28 亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放





福彩双色球 2550万 大派奖5月来袭!

2021年5月3日至6月1 日,共计13期(第2021048期-2021060期),江苏福彩双色球 开展2550万元大派奖。在全 省福彩销售点(含智能投注机) 购买的双色球进行派奖。一等 奖奖金最高可达1300万元,三 等奖奖金翻番。同时,无锡福 彩开展了"周周抽手机"活动, 第2021047期至2021059期活 动期间,在全市福彩投注站(含 江阴、宜兴)购买双色球单张彩 票满20元及以上,即可参与价 值5000元的华为抽奖活动。 活动详情请咨询福彩投注站。



双色球 第2021048期 04 15 17 22 29 32 03 福彩3D 第2021114期 5 7 7

15选5 第2021114期

04 06 09 14 15

以福彩正式开奖公告为准